

Aplauze pentru o mare campioană

Simply the Best! SIMONA HALEP

„A fost cea mai frumoasă seară din viața mea și nu o voi uita niciodată!”, au fost cuvintele Simonei Halep la finalul momentului festiv pregătit luni seară, la Arena Națională din București, acolo unde peste 20.000 de oameni au venit să o aplaude pe câștigătoarea turneului de la Roland Garros. Simona, Simona, Simona, a fost cuvântul magic scandat de nenumărate ori, din suflet, de admiratorii tenismenei constănțene, numărul unu în lume și în inimile românilor. Succesul de la Roland Garros a fost răsplătit cum se cuvine de dragostea suporterilor, a fanilor care o încurajează pe Simona Halep la toate turneele importante și cărora liderul ierarhiei WTA le-a mulțumit din suflet.

„Vă mulțumesc foarte mult că ați venit, am vrut special să vin, să ne bucurăm pentru acest trofeu. Bucuria este foarte mare, vă mulțumesc foarte mult, nu m-am așteptat. Sunt foarte mândră că sunt româncă, așa cum spun mereu. Aceste performanțe sunt de aici, mereu am spus, chiar dacă vin dintr-o țară micuță, se poate face performanță mare. Nu aș vrea să mai plec de pe această scenă, pentru că este prea frumos. Vă mulțumesc. Este un moment deosebit”, a declarat Halep, care a venit îmbrăcată în echipamentul sportiv în care a evoluat la French Open. „Cuvinte prea multe nu am să vă spun. Ceea ce am făcut, am făcut fapte. Mulțumesc bunului Dumnezeu că mi-a dat o asemenea cadou. Iar Dumnezeu face fapte prin



Simona Halep: „Sunt foarte mândră că sunt româncă” (Sursa foto: Simona & Andrei Instagram)

noi, oamenii. Multă sănătate și sper că în continuare să iasă cât mai mulți sportivi și mai sus decât Simona”, a spus Stere Halep.

Aplauzele și scandările fanilor au înălțat ochii Simonei, care a meritat din plin dedicațiile muzicale oferite de Monica Anghel, Simply the Best, și Marcel Pavel, Nessun dorma - Vincerò! Ca și la Paris, imnul național al României, „Deșteaptă-te, române!”, a fost intonat în onoarea Simonei, pentru care visul câștigării unui turneu de Grand Slam a devenit realitate în capitala Franței.

Halep a dat autografe copiilor care au urcat pe scena amenajată pe gazonul arenei bucureștene, iar Ilie

Năstase, și el învingător de două ori la Roland Garros, a spus: „Sunt foarte mândru de Simona. Și eu am trecut prin aceeași situație, am jucat trei finale, înainte să iau un Grand Slam. O felicit pe ea și pe părinți, că federația mai puțin a ajutat-o. O felicit că a avut răbdare, pentru că acum au venit și trandafirii, adică victoriile”.

Gabriela Firea, primarul General al Municipiului București, a fost huiduită copios în momentul în care a urcat pe scenă alături de Simona Halep și i-a înmănat acesteia cheia Municipiului București.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

România, în grupă cu deținătoarea titlului la CE de handbal feminin

Tragerea la sorți a grupelor turneului final al Campionatului European de handbal feminin din 2018, programat în Franța, în perioada 29 noiembrie - 16 decembrie, a rezervat naționalei României următoarele adversare în Grupa D (la Brest): Norvegia (campiona europeană en titre), Germania și Cehia. România a făcut parte din urna a doua valorică la tragerea la sorți desfășurată la Paris. La ultima ediție a CE, în 2016, România a ocupat locul 5. Componența celorlalte trei grupe - Grupa A (la Nantes): Danemarca, Serbia, Suedia, Polonia; Grupa B (la Nancy): Franța, Muntenegru, Rusia, Slovenia; Grupa C (la Montbeliard): Ungaria, Spania, Olanda, Croația. Primele trei clasate din fiecare grupă se vor califica în grupele principale.

Un jucător de la HCDS, în echipa campionatului

În ancheta ProSport pentru desemnarea formației sezonului 2017-2018 din Liga Națională de handbal masculin, în care și-au exprimat opțiunile 12 antrenori, Handbal Club Dobrogea Sud are un reprezentant în echipa ideală. Nikola Crnoglavac se numără printre cei mai buni handbaliști din sezonul trecut, fiind desemnat cel mai bun inter dreapta al campionatului. Alți doi handbaliști de la HCDS, Dalibor Cutura și Stevan Vujovic, au primit și ei voturi în ancheta ProSport. Echipa ideală din sezonul trecut: Tudor Stănescu (CSA Steaua București) - Andrei Mihalcea (Steaua), Nikola Crnoglavac (HC Dobrogea Sud Constanța), Cristian Fenici (SCM Politehnica Timișoara), Marius Mocanu (Dinamo București), Vitaly Komogorov (Dinamo), Alin Roșu (Steaua). MVP-ul campionatului a fost desemnat Sajad Esteki (Dinamo).

Inter Conti Avastar Suceava, învingătoare la Cupa Constructorului

A V-a ediție a Cupei Constructorului la minifotbal, competiție organizată de Asociația Sportivă Tommy D.C Events, în parteneriat cu VDT Construct, Joma și Caparol, s-a desfășurat, sâmbătă și duminică, pe terenul Bazei Sportive „Atletic Club” din Constanța. Cele 12 echipe participante, VDT Construct Constanța, Athletic Club Constanța, Reyna Construct Constanța, RCS & RDS Constanța - Grupa A, Epirotiki Constanța, Chimpex Constanța, Plasty Prod Constanța, FC Ziariștii Constanța - Grupa B, Inter Conti Avastar Suceava, ENG Construct Constanța, FC Amicii Constanța, Melan Glass Constanța - Grupa C, au luptat în faza grupelor pentru calificarea în sferturile de finală, unde s-au înregistrat următoarele rezultate: Epirotiki - VDT Construct 8-2, FC Amicii - Chimpex 4-3 - după prelungiri, Inter Conti Avastar Suceava - RCS & RDS 3-2 și Plasty Prod - Reyna Construct 4-3. Au urmat meciurile din careul de ași - semifinale: Epirotiki - FC Amicii 7-6, Inter Conti Avastar Suceava - Plasty Prod 4-1; finala mică: FC Amicii - Plasty Prod 3-3 și 3-2 la loviturile de departajare; finala mare: Inter Conti Avastar Suceava - Epirotiki 2-1. Premiile speciale oferite la ediția a V-a a Cupei Constructorului - golgheterul competiției: Adrian Benciu (Epirotiki); cel mai bun portar: Mihai Moraru (Reyna Construct); premiul Fair-Play: echipa Plasty Prod.

Fotbal județean

Vizită-surpriză pe terenul câștigătoarei Seriei Sud din Liga a VI-a

Duminică s-au disputat meciurile din etapa a 22-a, ultima din sezonul 2017-2018 al Ligii a VI-a la fotbal. În Seria Nord, prima clasată, a pierdut la scor întâlnirea cu Înfrățirea Cogealac,

încheiat pe primul loc în Seria Sud. Rezultatele partidelor - SERIA NORD: Dunărea Ciobanu - Gloria Seimeni 7-6, Viitorul Cuza Vodă - Pescărușul Gârliciu 7-1, Ulmetum

(golaveraj: 61-34), 2. Nicolae Bălcescu 47p (65-30), 3. Viitorul Cuza Vodă 45p (76-33), 4. Dacia Mircea Vodă 36p/21j (47-37), 5. Seimeni 35p (75-59), 6. Ciobanu 31p/21j (48-48), 7. Siliștea 29p (64-52), 8. Ghindărești 27p (48-78), 9. Pantelimon 23p (47-58), 10. Cogealac 19p/21j (49-81), 12. Speranța II Castelu 11p (20-62).

SERIA SUD: Flacăra Vișoara - AS Bărăganu 5-1, Luceafărul Amzacea - AS Pelinu 1-1, ITC Constanța - Viitorul Cobadin 3-3, Trophaeum Adamclisi - Danubius Rasova 3-2, Voința Cochirleni - Fulgerul Chirnogeni 0-3 (la „masa verde”, echipa din Cochirleni s-a retras din campionat). AS Independența a stat în ultima etapă, pentru că formația Sacidava Aliman s-a retras din campionat. Clasament: 1. Pelinu 53p (golaveraj: 80-31), 2. Rasova 46p (72-32), 3. Chirnogeni 45p (86-37), 4. Independența 29p (53-36), 5. Cobadin 28p (44-51), 6. Adamclisi 26p (39-49), 7. Amzacea 25p/19j (44-54), 8. ITC 21p/19j (46-53), 9. Cochirleni 17p (44-68), 10. Vișoara 12p (38-69), 11. Bărăganu 12p (27-93).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Președintele FRF, Răzvan Burleanu, a călcat pe noul gazon al stadionului pe care AS Pelinu va juca în Liga a V-a (sursa foto: Facebook A.S Pelinu)

în timp ce AS Pelinu, ocupanta primului loc în Seria Sud, a încheiat la egalitate confruntarea cu Luceafărul Amzacea. Noul teren al echipei AS Pelinu a fost vizitat chiar de președintele Federației Române de Fotbal, Răzvan Burleanu fiind impresionat de gazonul pe care va juca în sezonul viitor formația care a

Pantelimon - Dacia Mircea Vodă 1-1, Pescarul Ghindărești - Recolta Nicolae Bălcescu 0-2, Înfrățirea Cogealac - Sportul Tortoman 7-1, Steaua Speranței Siliștea - Speranța II Castelu 3-0 (la „masa verde”, echipa din Castelu a fost exclusă din campionat din cauza a două neprezentări). Clasament: 1. Tortoman 53p/21j